

**Отчет о работе депутата Челябинской городской Думы  
Мительмана Ильи Семеновича  
За 2021 год**

Работа депутата в округе включает в себя встречи с избирателями, личный прием граждан, отчеты перед избирателями, что обеспечивает обратную связь с населением, сотрудничество с общественными организациями, учреждениями образования и здравоохранения, социальными службами, участие и организация социально-значимых мероприятий.

Для плодотворной работы со своими избирателями три дня в неделю открыта общественная приемная, где проводятся встречи по личным вопросам, принимаются устные и письменные обращения граждан, в том числе и на сайт [www. m174.ru](http://www.m174.ru). Ни одно из них не осталось без внимания. Все проблемы, о которых на приеме рассказывают избиратели, значимы и внесены в план работы. Чаще всего люди обращаются с вопросами на тему ЖКХ: начисление платежей ресурсными организациями, благоустройство дворов, прилегающих к ним территорий, спортивных объектов, выражают беспокойство по поводу большого количества нелегальных нестационарных объектов. Начиная с 2015 года, И.С. Мительман постоянно поднимает данный вопрос на заседаниях районного совета и в городской думе. В 2021 году в адрес Главы города и руководителя КУИЗО было направлено пять обращений с просьбой рассмотреть возможность сноса киосков, уродующих облик района.

В 2021 году по просьбам жителей установлены малые архитектурные формы во дворах; оказана помощь детским садам и школам. В 2021 году совместно с жителями проведены два субботника на общественных пространствах (сквер Аллея Ветеранов, Березовая роща), оказана помощь инвентарем для проведения санитарной уборки во дворах. Депутат помог в оформлении документов и проведении собраний жителей для участия в городской программе «Комфортная городская среда», «Инициативное бюджетирование».

Продолжается работа с ветеранами: поздравления с календарными праздниками, поздравления юбиляров округа.

И.С. Мительман оказывает материальную помощь в проведении мероприятий к памятным датам и праздникам, организуемой Администрацией района, органами социальной защиты населения, библиотекам, образовательными и медицинскими организациями района. «Команда Мительмана» - это общественное объединение депутатов и общественников, организованное депутатом в 2013 году, принимало активное участие в массовых мероприятиях: выставка цветов и плодов, общественно-политический вернисаж, «Крымская весна, День народного единства и др.

Не первый год И.С. Мительман помогает в организации и поощрении участников:

- районного тура городского фестиваля творчества детей-инвалидов «Искорки надежды»; районного фестиваля детского творчества «Золотая Осень»; фестиваля военно-патриотической песни «Опалённые сердца»;

районного фестиваля «Уральская мозаика», шахматных турниров и соревнований по русским шашкам для детей, инвалидов и ветеранов; викторин, конкурсов для учащихся школ округов и их родителей в библиотеке № 12. Награждение победителей районного конкурса «Человек года», лучших учеников, спортсменов, участников и победителей олимпиад, победителей школьных конкурсов «А ну-ка, парни», «А ну-ка, девушки», чествование педагогов школ и детских садов, медиков в календарные и профессиональные праздники – это часть ответственности и работы И.С. Мительмана перед своими избирателями.

В 2021 году было проведено индивидуальных встреч с избирателями:

- в общественной приемной (Комсомольский, 112а) – 117
- в депутатском центре – 12
- общественной приемной «Единой России» Д.А. Медведева – 6

Депутат Челябинской городской Думы

И.С. Мительман